



铁塔寺社区工作人员发放创卫宣传页。本报记者 李岩松 摄

吹响“创城集结号”

本报记者 范少伟 通讯员 房业美

清理小广告、打扫卫生、整顿超门头经营……创建全国卫生城市的号角已经吹起。看吧，古槐街道社区的工作人员们纷纷行动起来，以实际行动扮靓我们的城市。

“只要人人文明一小步，整座城市就会文明一大步。”全国卫生城市是我国目前综合评价一座城市文明建设水平的最高荣誉，是一个地方社会发展水平和精神高度的集中体现。但创建卫生城市不仅仅是为了争得一项荣誉，而是要让老百姓得实惠，让济宁人民感受到更畅通的交通条件、更整洁的城市环境、更方便的公共文化服务以及更文明和谐的社会风尚。

“我们家前面的路修好了，每到晚上都有许多人在下面乘凉。”住在铁塔寺小区12号楼的楼长史建国说，在小区里住了十多年，越来越感受到政府和群众“心连心”，这种感情在创城过程中表现的很明显。铁塔寺小区是上世纪八九十年代建的老小区，基础设施特别不完善，每到下雨天，小区路面积水特别严重，现在修好了，老百姓也愿意出来玩。

“创城期间街道社区和群众代表经常开会，征求我们的意见和建议，比如化粪池改造问题、道路维修问题等，给我们老百姓解决了许多实际问题。”北门社区一位群众说，社区里随处可见到志愿者，在社区里清扫卫生，服务群众。政府把我们的环境美化了，我们得共同保持，让咱的社区整洁漂亮。

古槐街道以创城为抓手，坚持精细化管理，全面提高城市管理水平和综合服务功能。组建专业队伍，建设长效机制。以政府购买服务的方式，在原有物业公司保洁工作的基础上，街道招聘50名城市管理人员，组建街道城市管理队伍，分三个区域进行划片管理。各社



西门社区内道路干净了，居民出来纳凉。本报记者 李岩松 摄

区组建五支创卫专业队伍，对辖区创城工作进行全天候不间断巡查，及时发现问题，立即整改落实。

创城期间，古槐街道集中开展创建卫生城市宣传活动，清理小广告3100余条；清理杂草、乱堆放物品60余车；悬挂条幅500余幅；发放创卫宣传材料2000余份；清理横幅广告废旧宣传版面300余处；新投放毒

饵站300余个；疏通化粪池26处；粉刷辖区墙面20000余平方。

看吧，街道和社区的工作人员正在努力，他们走上街头小巷、小区楼宇，以实际行动践行着文明的诺言，从点滴小事做起，争做文明市民，共创卫生城市。同时，关乎群众生活的创城工作更需要你我的共同努力，让我们携手一起吹响“创城集结号”。



整装待发的执法车辆。



翰林街社区工作人员清理小广告。本报记者 李岩松 摄



西门社区一处废弃的垃圾场改造后用来停环卫车及清洗垃圾桶。本报记者 李岩松 摄



县前街社区粉饰一新的墙面。本报记者 李岩松 摄